Departamento de Engenharia Electrotécnica e de Computadores Sistemas Digitais 2002/2003(1)
Instituto Superior Técnico - Universidade Técnica de Lisboa LEEC, LEFT, LCI

4° Mini —Teste: Contadores e Registos (15 m)

Aluno N°

1. (10 val.) Considere o seguinte circuito que utiliza um contador. Considere como estado inicial
Q3=0Q2=Q1=Q0=0. Indique (abaixo) qual o ciclo de contagem efectuado por este circuito?
Justifique a sua resposta!
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2. (6 val.) Indique se o estado de contagem 4, i.e. Q3=0; Q2=1; Q1=0; Q0=0; representa um
estado de “lockout”. Justifique, de forma sucinta mas rigorosa, a sua resposta!

O Sim
O Nao

3. (4 val.) Para o contador dado, explique em que condi¢gdes o sinal 3CT=15 ¢ activado. Seja
sucinto, mas extremamente rigoroso na sua resposta. Justifique!
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4° Mini —Teste: Contadores e Registos (15 m)

Aluno N°

1. (10 val.) Considere o seguinte circuito que utiliza um contador. Considere como estado inicial
Q3=0Q2=Q1=Q0=0. Indique (abaixo) qual o ciclo de contagem efectuado por este circuito?
Justifique a sua resposta!
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2. (6 val.) Indique se o estado de contagem 13, i.e. Q3=1; Q2=1; Q1=0; QO0=1; representa um
estado de “lockout”. Justifique, de forma sucinta mas rigorosa, a sua resposta!

O Sim
O Nao

3. (4 val.) Para o contador dado, explique em que condi¢gdes o sinal 3CT=15 ¢ activado. Seja
sucinto, mas extremamente rigoroso na sua resposta. Justifique!
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4° Mini —Teste: Contadores e Registos (15 m)

Aluno N°

1. (10 val.) Considere o seguinte circuito que utiliza um contador. Considere como estado inicial
Q3=0Q2=Q1=Q0=0. Indique (abaixo) qual o ciclo de contagem efectuado por este circuito?
Justifique a sua resposta!
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2. (6 val.) Indique se o estado de contagem 8, i.e. Q3=1; Q2=0; Q1=0; Q0=0; representa um estado
de “lockout”. Justifique, de forma sucinta mas rigorosa, a sua resposta!

O Sim
O Nao

3. (4 val.) Para o contador dado, explique em que condic¢des o sinal 3CT=15 ¢ activado. Seja
sucinto, mas extremamente rigoroso na sua resposta. Justifique!




Departamento de Engenharia Electrotécnica e de Computadores Sistemas Digitais 2002/2003(4)
Instituto Superior Técnico - Universidade Técnica de Lisboa LEEC, LEFT, LCI

4° Mini —Teste: Contadores e Registos (15 m)
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1. (10 val.) Considere o seguinte circuito que utiliza um contador. Considere como estado inicial
Q3=0Q2=Q1=Q0=0. Indique (abaixo) qual o ciclo de contagem efectuado por este circuito?
Justifique a sua resposta!
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2. (6 val.) Indique se o estado de contagem 5, i.e. Q3=0; Q2=1; Q1=0; Q0=1; representa um estado
de “lockout”. Justifique, de forma sucinta mas rigorosa, a sua resposta!

O Sim
O Nao

3. (4 val.) Para o contador dado, explique em que condigdes o sinal 3CT=15 ¢ activado. Seja
sucinto, mas extremamente rigoroso na sua resposta. Justifique!
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4° Mini —Teste: Contadores e Registos (15 m)
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1. (10 val.) Considere o seguinte circuito que utiliza um contador. Considere como estado inicial
Q3=0Q2=Q1=Q0=0. Indique (abaixo) qual o ciclo de contagem efectuado por este circuito?
Justifique a sua resposta!
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2. (6 val.) Indique se o estado de contagem 6, i.e. Q3=0; Q2=1; Q1=1; Q0=0; representa um estado
de “lockout”. Justifique, de forma sucinta mas rigorosa, a sua resposta!

O Sim
O Nao

3. (4 val.) Para o contador dado, explique em que condigdes o sinal 3CT=15 ¢ activado. Seja
sucinto, mas extremamente rigoroso na sua resposta. Justifique!




